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Stückliste Stückzahl Maße (mm) Bezeichnung Teile-Nr.

Holzbrett 1 200x148x15 Motivbrett 1

Holzleiste 1 350x40x15 Sitzstangen-Träger 2

Sperrholzplatte 1 300x210x5 Dach 3

Holzrundstab 2 ø10x200 Sitzholz 4

Schweißdraht 1 ø3x250 Spieß 5

Ringschraube 1 8x20 Aufhängung 6

HINWEIS:
Bei den OPITEC Werkpackungen handelt es sich nach Fertigstellung nicht um Artikel mit Spiel-
zeugcharakter allgemein handelsüblicher Art, sondern um Lehr- und Lernmittel als Unterstüt-
zung der pädagogischen Arbeit. Dieser Bausatz darf von Kindern und Jugendlichen nur unter 
Anleitung und Aufsicht von sachkundigen Erwachsenen gebaut und betrieben werden. Für 

Kinder unter 36 Monaten nicht geeignet. Erstickungsgefahr!

100.847

Apfelhäuschen
Benötigtes Werkzeug:

Schere Lineal Bleistift

Schleifpapier Bohrer Laubsäge

Holzleim Zange Werkstattfeile

Feinsäge Vorstecher
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Bauanleitung 100.847
Apfelhäuschen

Gewünschtes Motiv (s. Schablone A-D) auswählen und die Schablone auf das Holzbrett (1) übertragen. Anschließend aussägen und Sägeschnitte 
säubern.

Die Bohrung auf beiden Seiten anreißen und vorsichtig durchbohren. Die beiden Holzrundstäbe (4) auf 148mm kürzen und Sägeschnitt 
säubern.

Die Holzleiste (2) halbieren und Sägeschnitte säubern. Anschließend beide Leisten mit Klebeband, wie abgebildet aufeinander fixieren. Schablone (E) 
ausschneiden und aufkleben. Bohrungen vorstechen und ø10 mm durchbohren. Abschließend auf beiden Seiten abrunden und Sägeschnitte säubern.
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Bauanleitung 100.847
Apfelhäuschen

Die Holzrundstäbe (4) in die Bohrungen des einen Sitzstangen-Trägers 
einleimen.

Das Motivbrett (1), wie gezeigt, ausgemittelt zwischen den beiden 
Sitzstäben am Sitzstangen-Träger anleimen.

Den zweiten Sitzstangen-Träger (2) auf die beiden Sitzstangen auf-
stecken und, wie abgebildet, festleimen.

Die Sperrholzplatte (3) nach Bemaßung in zwei Teile teilen. Teil 3a: 
210x153mm, Teil 3b: 210x147mm. Sägeschnitt säubern.

Das Dach (Teil 3a+3b) wie abgebildet ausgemittelt aufleimen. Leim gut 
trocknen lassen.

Die Ringschraube (6) ausgemittelt am Dachfirst einschrauben. An 
dieser kann das Apfelhäuschen aufgehängt werden.
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Bauanleitung 100.847
Apfelhäuschen

Den Schweißdraht (5) nach Biegeschablone (F - Variante wählen) 
biegen. Das Ende mit der Feile anspitzen. 

Einen Apfel mittig platzieren, den Spieß durch die erste Bohrung füh-
ren, durch den Apfel stecken und in der gegenüberliegenden Bohrung 
fixieren.


